
81 82 83 84 85 Brancos Nulos

11,23% 29,58% 12,85% 22,49% 22,08% 0,60% 1,17%
Centro Categoria Urna Votos Votos Votos Votos Votos Votos Votos

Docentes 102 1 9 11 24 7 1 1 54

202 15 137 17 40 24 5 2 240

203 4 80 2 13 13 4 1 117

Técnicos 302 0 12 0 1 6 0 3 22

Docentes 103 0 4 4 33 0 0 2 43

Estudantes 204 2 99 14 140 15 1 1 272

Técnicos 303 0 4 6 7 7 0 0 24

Docentes 111 1 3 19 0 15 0 0 38

235 0 10 6 0 30 1 2 49

236 1 3 34 1 197 3 1 240

Técnicos 310 2 4 11 0 10 0 4 31

Docentes 112 0 19 17 40 2 0 2 80

237 8 68 14 99 10 3 3 205

238 10 75 12 80 8 2 2 189

Técnicos 313 1 9 3 4 12 0 2 31

Docentes 104 4 34 14 24 4 2 0 82

205 8 132 53 45 16 0 7 261

206 4 103 38 41 17 0 2 205

Técnicos 304 4 24 3 7 30 0 1 69

Docentes 105 13 85 82 199 36 2 3 420

207 10 25 34 29 44 11 1 154

208 12 12 25 18 22 4 3 96

Técnicos 305 15 25 7 22 99 0 2 170

209 4 42 49 63 83 1 3 245

Votos TotaisTOTAL GERAL =>

Araranguá Estudantes

Blumenau

Curitibanos Estudantes

Joinville Estudantes

CCA Estudantes

CCB Estudantes

CCE Estudantes



81 82 83 84 85 Brancos Nulos

11,23% 29,58% 12,85% 22,49% 22,08% 0,60% 1,17%
Centro Categoria Urna Votos Votos Votos Votos Votos Votos Votos

210 9 39 38 59 73 1 0 219

211 11 48 53 58 90 1 2 263

Docentes 106 6 82 20 20 35 0 1 164

Estudantes 212 5 452 30 6 87 2 6 588

Técnicos 306 4 41 2 3 47 0 0 97

Docentes 107 92 150 17 23 8 1 2 293

213 205 282 7 28 32 1 2 557

214 161 205 6 20 26 1 2 421

215 189 239 6 26 30 5 3 498

Técnicos 307 25 29 0 1 17 0 2 74

Docentes 108 1 13 7 13 5 0 1 40

Estudantes 216 0 59 7 7 17 0 9 99

Docentes 109 3 25 150 75 54 3 7 317

Estudantes 217 6 31 70 95 107 4 8 321

Técnicos 308 8 14 10 7 107 0 4 150

218 6 28 86 7 60 1 7 195

219 5 23 88 15 74 0 4 209

220 3 29 90 11 99 4 11 247

221 4 12 19 150 19 0 0 204

222 5 11 15 124 13 2 1 171

223 8 173 18 24 120 2 1 346

224 12 165 30 25 128 1 1 362

225 11 137 14 19 102 0 1 284

Votos TotaisTOTAL GERAL =>

CCJ

CCS Estudantes

CDS

CED

CFH Estudantes

CFM Estudantes

CSE Estudantes



81 82 83 84 85 Brancos Nulos

11,23% 29,58% 12,85% 22,49% 22,08% 0,60% 1,17%
Centro Categoria Urna Votos Votos Votos Votos Votos Votos Votos

226 6 146 12 13 100 0 2 279

Docentes 110 34 53 33 149 14 3 0 286

227 12 90 12 225 30 3 0 372

228 19 80 9 200 16 0 1 325

229 18 106 10 256 37 0 0 427

230 17 70 10 194 25 1 0 317

231 5 50 11 171 15 1 1 254

232 13 62 7 147 25 0 1 255

233 23 88 15 226 33 1 2 388

234 12 44 11 146 16 0 1 230

Técnicos 309 8 18 2 22 38 1 1 90

311 129 178 10 18 63 1 5 404

312 103 97 7 18 66 4 3 298

Reitoria Técnicos 314 74 172 124 35 340 5 7 757

155 477 374 600 180 12 19 1817

843 3455 972 2821 1853 66 94 10104

373 627 185 145 842 11 34 2217

Votos TotaisTOTAL GERAL =>

CTC Estudantes

HU Tecnicos

Soma dos Votos por Categoria
Docentes

Estudantes

Técnicos


